

REKTORÁT  
doc. RNDr. Vojtěch Petráček, CSc.  
REKTOR



V Praze 23.11. 2022

## PŘÍKAZ REKTORA Č. 10/2022

### Vyhlášení vnitřní soutěže 2023

#### 1. Úvod

V rámci Programu na podporu strategického řízení (dále jen PRSR) je možné, aby ČVUT v rámci Vnitřní soutěže podpořilo neinvestiční projekty fakulty/ součástí max. 10% z celkové finanční alokace pro rok 2023.

Vnitřní soutěž 2023 (dále jen VS) je připravena jako samostatný celoškolský projekt, jehož cílem je v rámci PPSR naplnit zejména prioritní cíl (dále jen „PC“) Rozvíjet kompetence přímo relevantní pro život a praxi v 21. století a PC Studium v rámci [Strategického záměru ČVUT 2021+ \(dále jen „SZ ČVUT21+“\)](#).

Cílem VS je **finanční podpora inovačních projektů akademických pracovníků ČVUT zaměřených na podporu výuky a vzdělání** (pozn. studenti mohou participovat pouze jako spoluřešitelé pod vedením akademických pracovníků, nikoli jako hlavní řešitelé projektů).

**Pro rok 2023 je vyčleněna částka ve výši 10 650 tis. Kč** na naplnění cíle VS prostřednictvím projektů, nominovaných těmito součástmi ČVUT: FSv, FS, FEL, FJSFI, FA, FD, FBMI, FIT, KÚ, MÚVS, ÚTVS.

Finanční příspěvek bude poskytnut na realizaci neinvestičních nákladů max. do 90% celkových nákladů projektu.

Povinná **spoluúčast** na financování projektů je stanovena **ve výši min. 10% z přidělené částky** z prostředků PPSR 2023.

**Neuznatelné náklady:** nemovité věci, nákup, oprava a údržba dopravních prostředků, režijní náklady, zároveň není možné hradit běžné činnosti, standardní aktualizace studijních programů a běžné vybavování pracovišť ČVUT (např. nákup literatury).

Příspěvek z programu není možné kombinovat s finančními prostředky z Evropských strukturálních a investičních fondů.

Pokud nebude finanční alokace vyčerpána, bude vypsáno 2. kolo soutěže.

**Délka trvání projektů: od 1.1.2023 do 17.12.2023.** (pozn. termín ukončení realizace

projektů stanoven z důvodu potřeby odeslání závěrečné zprávy za rok 2023 o naplnění cílů SZ ČVUT 2021+ na MŠMT do 15.1.2023, na tuto zprávu je vázáno poskytnutí příspěvku na další rok, zprávu zpracuje odbor rozvoje Rektorátu (dále jen „OR RČVUT“) na základě dat poskytnutých zapojenými součástmi ČVUT).

V návaznosti na toto vyhlášení mohou součásti ČVUT otevřít nominace projektů do VS a provést „interní výběr projektů“, které musí být posléze evidované v aplikaci EZOP. Projekty musí naplnit výše uvedené PC a cíl VS. Začátek jejich realizace je 1. 1. 2023 (datum pro vznik uznatelných nákladů).

Řešení jednotlivých projektů, jejich řízení a kontrola budou probíhat v souladu s tímto vyhlášením a na základě platných pokynů jednotlivých součástí ČVUT, zároveň v souladu se závaznými vnitřními předpisy ČVUT a obecně platnými právními normami ČR (zejména zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů).

Počet nominovaných projektů v rámci finančního limitu stanoví součást ČVUT podle svých interních podmínek.

## 2. Výše finančního příspěvku a stanovení počtu projektů na fakulty a součásti ČVUT

Celková finanční alokace ve výši 10 650 tis. Kč je orientačně rozdělena mezi součásti ČVUT podle počtu přepočtených studentů k 31. 10. 2021 s výjimkou ÚTVS, který ze základní částky obdrží pro naplnění tohoto cíle 50 tis. Kč (viz tabulka č. 1).

**Tab. 1 Orientační finanční alokace pro zapojené součásti ČVUT**

Součást ČVUT	Počet přepočtených studentů 2021	Počet přepočtených studentů 2021 (%)	Přidělená částka 2023 výpočet dle podílu po zaokrouhlení (tis. Kč)
FSv	3 382,5	20,4	2 162
FS	2 025	12,2	1 293
FEL	2 641	15,9	1 685
FIT	2 136	12,9	1 367
FD	1 057	6,4	678
FJFI	1 145,5	6,9	731
FA	1 508	9,1	965
FBMI	1 875	11,3	1 198
KÚ	17,5	0,1	11
MÚVS	789	4,8	509
ÚTVS			50
<b>CELKEM</b>	<b>16576,5</b>	<b>100</b>	<b>10 650</b>

Pro rozdělení finančních prostředků jednotlivým součástem ČVUT je použit stejný postup jako v předešlých letech.

### 3. Nominace a výběr projektů v této výzvě

- **Interní nominace projektů zapojených součástí ČVUT („interní výběr projektů“)**  
Součásti ČVUT nominují dle vlastní interní metodiky výběru projekty do VS v rozsahu stanoveného orientačního objemu finančních prostředků (viz tab. 1).  
Pro nominaci projektových záměrů lze použít Formulář projektového záměru PPSR 2023\_VS (viz příloha č. 2 této výzvy).
- **Evidence nominovaných projektů do EZOP**  
Všechny nominované projekty ze součástí ČVUT budou evidovány řešiteli/ pověřenými pracovníky součástí ČVUT do aplikace EZOP. Přílohou každého evidovaného projektu bude vyplněný formulář projektového záměru PPSR 2023\_VS (viz příloha č. 2).
- **Posouzení a výběr projektů Odbornou hodnotitelskou komisí (OHK)**  
OHK<sup>1</sup> posoudí projekty na základě hodnotících kritérií a přidělí každému projektu 0 – 100 bodů. Projekt bude podpořen, získá-li min. 51 bodů.  
Seznam doporučených projektů bude zveřejněn na Inforeku\_Rozvoj.  
**Kritéria výběru projektů OHK a max. možné bodové hodnocení**

Kritérium	Max počet bodů
Inovativnost projektu	20
Systémový/ průřezový charakter a potenciál pro spolupráci více součástí ČVUT	15
Přínos projektu pro dosahování cíle VS (resp. cílů SZ ČVUT21+ a cílů PPSR)	25
Kvalita projektu (bude posuzována na základě přínosu projektu a jeho potenciálu pro naplnění cíle VS/ prioritního cíle SZ ČVUT 2021+ prostřednictvím společných indikátorů)	30
Publicita projektu ** (forma sdílení výstupů projektu)	10

\*\*Projekt musí dle svého charakteru obsahovat popis toho, jakou formou budou prezentovány, sdíleny jeho výsledky a výstupy zejména směrem k akademickým pracovníkům a studentům ČVUT, event. i mimo ČVUT (např. prezentace výsledků projektu v rámci interní/ společné obhajoby, zveřejněním prezentace ze závěrečné obhajoby projektu s kontaktem na řešitele, prezentací projektu na webu součástí ČVUT, na webu ČVUT, v médiích atd.).

### 4. Realizace projektů a jejich kontrola

Řízení projektů, jejich průběžná kontrola, sledování plnění cílů prostřednictvím společných indikátorů a čerpání přidělených finančních prostředků bude probíhat v aplikaci MS Teams. Tato aplikace bude sloužit jako zdroj dat pro závěrečné vykazování plnění cílů SZ

<sup>1</sup> Složení OHK – v souladu s podmínkami MŠMT méně než polovina členů z ČVUT, za ČVUT bude nominován 1 zástupce AS z řad studentů a 1 zástupce AS z řad zaměstnanců. Externí členové OHK budou osloveni a nominováni na základě doporučení zapojených součástí ČVUT.

ČVUT 2021+ za dané období vůči MŠMT. Přístup pro editaci a vkládání záznamů bude přidělen pověřeným pracovníkům zapojených součástí ČVUT, kteří budou zadávat k 30.9. a 17.12. tyto údaje:

- čerpání přidělené částky (v tis. Kč)
- plnění indikátorů projektů (v %)

V rámci této aplikace budou zadávány i požadavky týkající se změn v průběhu realizace projektů. Změny mohou být realizovány na základě jejich schválení prorektorkou pro rozvoj a strategie, event. pověřeným pracovníkem OR RČVUT.

Po ukončení realizace projektu bude do aplikace vložen odkaz na výsledek projektu k možnému sdílení a využití v rámci ČVUT (vkládány mohou být soubory pdf/ pwp nebo funkční interní prolink s přístupem všem zaměstnancům ČVUT). Tato tabulka bude dostupná na Inforeku\_Rozvoj všem zaměstnancům ČVUT.

## 5. Závěrečné vyhodnocení

Řešitelé projektů poskytnou ve stanoveném termínu údaje o plnění cílů (indikátorů) a čerpání poskytnutých finančních prostředků z PPSR. Na základě těchto údajů zpracuje OR RČVUT Zprávu o plnění cílů SZ ČVUT 2021+ pro MŠMT.

Závěrečné vyhodnocení proběhne formou interních oponentur realizovaných projektů na zapojených součástech ČVUT a/ nebo formou celoškolského oponentního řízení, na kterém budou prezentovány vybrané realizované projekty, zároveň bude zhodnoceno naplnění cílů VS, přínos realizovaných projektů a efektivnost vynaložených finančních prostředků.

## 6. Harmonogram

- **Výzva pro nominaci projektů součástí ČVUT a evidence nominovaných projektů do EZOP** **21.11.2022 – 18.1.2023**
- **Nominace a jmenování členů OHK** **do 18.1. 2023**
- **Vyhodnocení projektů určených k podpoře a zveřejnění** **do 5.2.2023**
- **Realizace podpořených projektů, průběžná kontrola plnění cílů VS**  
**od 5.2.2023**
- **Ukončení realizace projektů a čerpání přidělených finančních prostředků**  
**do 17.12.2023**
- **Poskytnutí podkladů pro Zprávu o plnění cílů SZ ČVUT 2021+** **do 31.12.2023**
- **Interní/ společné oponentury podpořených projektů** **do 16.2.2024**



Doc. RNDr. Vojtěch Petráček, CSc., v.r.  
rektor

**Přílohy:**

1. Společné indikátory VS 2023
2. Formulář projektového záměru VS 2023

## Příloha č. 1

## Společné indikátory Vnitřní soutěže 2023

Pro každý konkrétní projekt nominovaný do VS 2023 je **MOŽNÉ ZVOLIT MAX.3 INDIKÁTORY**, které budou uvedeny ve formuláři projektového záměru – list Indikátory.

Hodnoty jednotlivých indikátorů (počáteční i cílové) jsou uváděny, dle charakteru indikátorů, v absolutních hodnotách nebo v %.

Sledování průběžného plnění zvolených indikátorů projektů bude vyjádřeno v % a to ve čtyřech kategoriích, z nichž bude zvolena ta, která se reálnému plnění v čase „nejvíce blíží“, tzn. 25%, 50%, 75%, 100%.

Název Indikátoru	Počáteční hodnota	Cílová hodnota
podklady pro přednášky/semináře/cvičení v CZ/EN (včetně elektronických)	0	absolutní hodnota x
elektronická učebnice/skripta/studijní materiály/dokumentace na podporu výuky v CZ/ EN	0	absolutní hodnota x
SW programy/nástroje pro podporu výuky a pro ověřování znalostí a zkoušení dovedností/ tvorba databáze příkladů CZ/ EN	0	absolutní hodnota x
vznik nového/ webového prostředí pro podporu vzdělávání/ výuky	0	absolutní hodnota x
vzdělávací/ inovativní opory pro zefektivnění a inovaci různých forem výuky (audio/video nahrávky, VR/AR apod.) nad rámec pracovní náplně, v CZ/ EN	0	absolutní hodnota x
počet nově vytvořených/ inovativních úloh, metodik, pracovišť CZ/ EN	0	absolutní hodnota x
nové/ inovativní demo aplikace/materiály pro účely propagace předmětů/oborů/specializací pro středoškoláky/ propagační brožury CZ/ EN	0	absolutní hodnota x
využití studenty = % studentů, kteří budou výstupy projektu využívat (např. výstupem projektu jsou nová skripta, indikátorem bude konkrétní % studentů předmětu, pro který jsou skripta určena, pak počáteční hodnota tohoto indikátoru je 0%, cílová např. 30%)	0	%
proškolení pedagogů	0	absolutní hodnota x nebo %
oslovení středních škol, středoškolských týmů/ studentů SŠ	0	%